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ГОЛОВНІ НОВИНИ Екологія Чорного моря покращилася під час війни. Науковець пояснив парадокс
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Росія Посилює Дрон-Терор Проти Запоріжжя:
Під Прицілом – Цивільні
 19.06.2026   384

За добу ворог атакував понад пів сотні населених пунктів регіону, внаслідок чого поранено

чотирьох людей. Водночас українська розвідка попереджає про наказ Кремля масштабувати

дрон-терор проти обласного центру, про це із посиланням на офіційні відомства пише «Главком».

Ворог атакував безпілотником автозаправку. Виникла пожежа
Запорізька ОВА

Нічний Удар По АЗС Та Масштабні Руйнування В Регіоні

Пізно ввечері в четвер, 18 червня, російський ударний безпілотник поцілив у цивільну

автозаправну станцію в самому Запоріжжі. Влучання спричинило потужну пожежу на території

об’єкта.

За інформацією голови Запорізької ОВА Івана Федорова, рятувальники оперативно прибули на

місце та ліквідували займання. Попередньо, безпосередньо від цього удару по АЗС люди не

постраждали.

Проте загальна ситуація в області залишається загостреною. Загалом за добу зафіксовано 950

ударів по 53 населених пунктах Запоріжжя та району. Окупанти били з артилерії, реактивних

систем залпового вогню (РСЗВ), здійснювали авіанальоти та масовано запускали безпілотники.

Четверо мирних жителів дістали поранення. До профільних служб надійшло 60 повідомлень про

пошкодження або повне знищення приватного житла, автомобілів та критичних об’єктів

інфраструктури.

Дані ГУР: Окупанти Отримали Наказ Бити FPV-Дронами По Цивільних

Подальша ситуація навколо обласного центру може погіршитись. За даними Головного

управління розвідки Міноборони України (ГУР МО), військове керівництво РФ віддало прямий

наказ суттєво наростити постачання ударних безпілотників та посилити FPV-терор проти

Запоріжжя.

Пріоритетною ціллю для ворожих дронів-камікадзе визначено саме цивільну інфраструктуру

міста.  

Росія продовжує вдаватись до ударів по цивільних і у іншх регіонах. Як повідомляв “Главком”

уночі 19 червня росіяни завдали удару КАБами по Холодногірському району Харкова – у місті

спалахнула пожежа. Про це повідомили мер Харкова Ігор Терехов та голова Харківської ОВА

Олег Синєгубов.
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